

创建文明城市 让生活更幸福



荥阳市住建局供图

众志成城战疫情 争创全国文明城

来荥阳书画院参观书画摄影展,感受新时代精神

本报讯 荥阳众志成城战“疫”,汇聚起了精神的万里长城,构筑了新时代一道亮丽的精神景观。艺术家密切关注战“疫”中涌现出来的感人事迹,捕捉创作灵感,用书画、摄影等艺术作品记录时代、礼赞英雄。7月17日上午,荥阳市“众志成城战疫情 争创全国文明城”书画摄影作品展在荥阳植物园内的荥阳书画院开展。

在荥阳书画院第二展厅,一幅幅书画、摄影作品表现了荥阳社会各界众志成城战“疫”、复工复产复学,以及向“逆行者”和“奋斗者”致敬,有力地诠释了荥阳文艺工作者的责任担当。

据荥阳市委常委、宣传部长张宏伟介绍,为了及时宣传党和政府对疫情防控的坚强领导和科学决策,歌颂战斗在抗疫一线工作人员的先进事迹,荥阳开展了“网上书画、摄影作品展”,得到了广大书画爱好者、摄影爱好者的大力支持和积极参与,共征集抗疫主题作品1000余件。美术家吴宝贵、马明文等人拿起手中画笔,描绘英雄、传递温暖、鼓舞士气,用美术作品凝聚起人民群众抗击疫情的强大精神力量。

据荥阳市文联副主席杨莉莉介绍,书法家协会马连水、崔向前、王少武等人挥毫写下的篆书、隶书、楷书、草书、行书等书法作品,表达了对一线抗疫人员的致敬和

祝福。美术教师任建鲲将疫情防控知识和对抗疫工作者的祝福巧妙地融入剪纸中,创作出了一系列催人奋进的主题剪纸。摄影家协会石保定、王红斌等定格战“疫”瞬间,记录疫情防控一线各行各业工作者的大爱情操,传播社会正能量。

荥阳摄影家协会副主席王红斌告诉记者,他利用买菜的机会,从身边拍起,拍摄了数千张照片,为荥阳抗击疫情留下了历史记忆。“作为摄影人,我深深地感悟到,我们的镜头中不能只有高山流水,风花雪月,我们也要把镜头对准我们社会的每一个角落,对准我们身边百姓的生活,对准我们城市日新月异的变化,用镜头语言去描绘荥阳景,用镜头去书写荥阳人,用镜头为创文活动,经济建设做出摄影人应有的贡献。”

在荥阳市“众志成城战疫情 争创全国文明城”书画摄影作品展开幕仪式上,张宏伟向荥阳全市艺术家号召,在荥阳争创全国文明城市进入最后冲刺关键阶段,以此次展出为契机,再接再厉,以更高的热情投身到争创全国文明城市活动中,以丰富多彩的活动为载体,走上街头、走进社区,创作一批凝心聚力、加油鼓劲的好作品,弘扬社会主义核心价值观,为争创全国文明城市、建设和美荥阳做出文艺人应有的贡献。

记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋 付志华



中医院供图



妇幼保健院供图



王红斌供图



苏滨彬供图



王村镇供图



王红斌供图



郭晓东供图